City of Philadelphia

City Council Chief Clerk's Office 402 City Hall Philadelphia, PA 19107

Legislation Details

File #: 180761-A Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: ADOPTED

File created: 9/13/2018 In control: CITY COUNCIL

On agenda: Final action: 9/20/2018

Title: Authorizing the creation of the "Special Committee on 400 Years of African American History" to

evaluate the impact African Americans have had on the history of this country and acknowledging the creation of the Federal Commission by the same name that was formed in recognition of the 400-year Anniversary of the arrival of Africans in the English colonies at Old Point Comfort, Virginia, in 1619.

Sponsors: Councilmember Blackwell, Councilmember Taubenberger, Councilmember Green, Councilmember

Reynolds Brown, Councilmember Parker, Councilmember Oh, Council President Clarke,

Councilmember Johnson, Councilmember Domb, Councilmember Greenlee, Councilmember Squilla, Councilmember Henon, Councilmember Quiñones Sánchez, Councilmember Jones, Councilmember

Gym, Councilmember Bass, Councilmember O'Neill

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 180761-A01, As Amended on Floor.pdf, 2. Signature180761-A01.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
9/20/2018	0	CITY COUNCIL	READ		
9/20/2018	1	CITY COUNCIL	AMENDED		
9/20/2018	1	CITY COUNCIL	ADOPTED		
9/13/2018	0	CITY COUNCIL	Introduced and Ordered Placed On Next Week's Final Passage Calendar	Pass	